

过年啦

砥砺前行 斗志昂扬 ——我市金融界人士新春寄语

金融是经济发展的血脉。2022年,在瑞安市委市政府的领导下,我市各金融机构立足本地实际,发挥自身优势,着力改革创新,在优化经济生态环境、扶持产业发展、帮扶民营企业发展、助推共同富裕过程中发挥了重要作用,为促进我市经济社会平稳较快发展提供强有力的保障。在新的一年里,我市各金融机构将满怀信心,优化融资服务、深化经济提质、推动企业上市、保障金融稳定,共同书写瑞安金融业发展新篇章。



扫一扫,看图文

瑞安农商银行 党委书记、董事长 王光领



岁序更替,春归有期。在这喜迎新年的美好时刻,我谨代表瑞安农商银行,向一直以来关心、支持我行发展的各级领导和社会各界朋友致以最诚挚的敬意!衷心祝愿大家新年快乐,身体健康,万事如意,阖家幸福!

过去一年,意义非凡。2022年是党的二十大胜利召开之年,也是浙江农信成立70周年,在市委市政府的正确领导及各级监管部门的悉心指导下,我们守正创新,坚持金融向善,践行以人为核心的全方位普惠金融。截至2022年末,瑞安农商银行存贷规模1341.74亿元,新增196.21亿元,继续领跑瑞安银行同业。这一年,我们出台“稳进提质”12条举措,累计支持企业6129户、资金127.97亿元,减费让利1.83亿元。这一年,我们全力助推“共同富裕”“共享社·幸福里”等重点工作,助力84个小区完成“共享社·幸福里”示范小区创建,率先推出“社区账务委托代理”模式,支持各类乡村振兴建设项目66个,累计资金2.08亿元。这一年,我们打造“安心红马甲”党建品牌,捐赠医疗救助基金、表彰最美瑞安人等慈善项目,诠释守土有责善行力量。

征途漫漫,惟有奋斗。新的一年,瑞安农商银行将扛起高质量发展金融担当,为谱写中国式现代化瑞安篇章,争当“两个先行”排头兵贡献力量。

中国工商银行瑞安支行 党总支部书记、行长 蔡秀谦



旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。值此岁序更替、万象更新之际,工行瑞安支行全体员工向您致以诚挚的新春祝福和问候!

过去的2022年,我行在市委市政府和各级监管部门的正确领导下,在社会各界和广大市民的大力支持下,在多个领域作出了新的探索与尝试——积极向上级争取产品和利率倾斜,新增制造业贷款20亿元,为我市多家龙头企业提供技改项目融资8.2亿,助力我市实体经济发展;扎根本土,专注小微和个体客户金融服务,主动走访和满足企业发展各阶段的融资需求,全年投放普惠贷款70亿元,惠及600多家小微企业、3000多户个体经营户;对接市政项目需求,为我市首个未来社区项目、江南新区有机更新项目等提供融资,助力瑞安市政基础设施建设;厚植人民情怀,持续开展防范电信诈骗、反假币、反洗钱行动,拦截多起电信诈骗,竭力守好百姓的钱袋子。

新的一年,我行将一如既往地奉行“您身边的银行,可信的银行”的承诺,参与瑞安城市建设,扶持地方中小微企业,用心服务每一位客户,继续以崭新姿态为瑞安经济的高质量发展,城乡居民的金融服务承担起更多的社会责任。

中国农业银行瑞安市支行 党委书记、行长 杨鑫



虎跃归山辞旧岁,玉兔出月迎春阳。值此新春佳节来临之际,我谨代表农行瑞安市支行全体员工向长期关心、支持我行发展的广大客户和社会各界致以诚挚的感谢,祝大家在新的一年里事事顺利、阖家幸福!

回望过去一年,我们聚焦服务实体经济,加大对重点项目、制造业和民营企业、小微企业、“三农”普惠等重点领域的信贷支持,主动让利减费,扎实开展“浓情暖域”暖心服务,帮助客户做大财富“蛋糕”,守护金融安全,取得了优异的成绩,也受到了广大客户和社会各界的好评。新年伊始,我行存贷款跨过1000亿元大关,实现历史性突破,踏上全新征程。

2023年,我们将担当作为、奋战奋进,进一步发挥服务乡村振兴领军银行和服务实体经济主力军作用,把自身业务发展放在谱写中国式现代化瑞安篇章的总体布局中谋划推进,聚焦赋能“两个先行”九项重点工作,围绕提能强品质,全力支持重点基础设施和民生工程;围绕项目兴产业,加大对制造业和民营企业的信贷资源倾斜力度;围绕共同富裕,加快普惠贷款、农户贷款的投放;围绕优化营销环境,继续做好减费让利、优质服务等文章。

新的一年,我们将再接再厉,努力为瑞安推进“两个先行”、高水平打造“青春都市·幸福瑞安”,贡献农行力量!

中国银行瑞安市支行 党总支部书记、行长 韩明锦



虎去兔来,万象更新。值此辞旧迎新之际,我谨代表中国银行瑞安市支行向辛勤耕耘在各个岗位上的广大干部职工,向默默无闻支持我行工作的各位员工家属,向长期以来给予中国银行瑞安市支行支持、信任的客户和合作伙伴,向关心、帮助中国银行瑞安市支行发展的各级领导、各界友人,致以崇高的敬意和衷心的感谢!

2022年是党和国家历史上极具里程碑意义的一年,也是我行踔厉奋发、笃志前行、奋力书写新征程的重要一年。面对疫情反复冲击、经济下行、市场动荡等多重不利因素的影响,我行始终坚持以党的建设为引领,积极践行中国特色金融的政治性、人民性,经营效益持续增长,主营业务快速增长,服务实体经济成效明显,整体保持稳中求进、稳中向好的良好发展态势。

“沙场百战袍未解,征途万里再启程。”2023年,中国银行瑞安市支行将以党的二十大精神为引领,继续奋斗、勇毅前行、大展宏图,为高水平打造“青春都市·幸福瑞安”、争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵贡献中国银行瑞安市支行的金融力量。

中国建设银行瑞安支行 党委书记、行长 单晓林



星枢呈瑞,海岳焕新。值此辞旧迎新之际,建行瑞安支行全体员工向您和您的家人致以诚挚的问候和新春的祝福!

时光引领发展的脚步,岁月铭刻奋斗的足迹。2022年,在瑞安市委市政府和各级监管部门的正确领导下,在社会各界朋友和广大客户的大力支持下,我行坚守服务实体经济本源,聚力推进新金融行动,统筹做好疫情防控,服务地方发展、服务民生改善等工作,发展基础日益夯实,综合实力再上新台阶。

2023年,我行将以党的二十大精神为指引,准确把握中国式现代化的内涵特征和本质要求,坚决贯彻党中央精神、遵循市委市政府和上级行决策部署,纵深推进新金融行动,进一步加大实体经济和地方建设的信贷支持力度,助力小微企业转型升级,切实做好城乡居民金融服务,在实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路上,踔厉奋发,善建躬行,为瑞安在高质量发展中争当“两个先行”排头兵贡献建行力量!

最后,衷心祝愿广大客户及各界朋友身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意!

中国邮政储蓄银行瑞安市支行 党支部书记、行长 缪正恒



岁月如流不复返,辞旧迎新又一春。我谨代表邮储银行瑞安市支行向全市人民拜年!向一直以来关心支持我行发展的各级领导、社会各界朋友表示衷心的感谢!向全体干部员工及家属致以新年的问候!

2022年,邮储银行瑞安市支行在市委市政府、监管部门的关心支持及上级行的领导下,始终保持实干争先的精神状态,攻坚克难,为推进瑞安高质量发展不懈努力!至2022年末,存贷款余额超173亿元,较年初增长23亿元,其中各项贷款增长率超20%。

2023年,邮储银行瑞安市支行全体员工将始终把思想和行动统一到党的二十大精神和中央经济工作的决策部署上来,以奋发有为的精神状态和勇毅前行的责任担当持续推进各项工作在瑞安有效落地,为推进瑞安高质量发展贡献邮储力量!

最后,衷心祝广大市民身体健康、工作顺利、阖家欢乐、万事如意!

华夏银行温州瑞安支行 党支部书记、行长 杨建宇



玉兔迎春到,红梅祝福来。我谨代表华夏银行温州瑞安支行全体员工向全市人民致以节日的问候,祝大家新春快乐,阖家幸福!并向所有关心支持华夏银行发展的领导和朋友们,致以新年的祝福!

2022年是华夏银行蓄势进取之年,是成果丰硕之年。在市委市政府和各级监管部门的坚强领导下,我行存款全面完成年初预定目标,战略规划进一步确定,资产规模进一步壮大,经济效益进一步提升,管理水平进一步提高,全面完成党的群众路线教育实践活动,进一步加强了党的建设和群众工作。

展望新年,华夏银行温州瑞安支行始终不忘初心,扎根于瑞安这片沃土,与地方经济社会发展同频共振,以助力经济高质量发展为目标,完善金融产品体系,加大信贷投放,优化金融服务,助推传统制造业优化升级,支持先进高端制造业、战略性新兴产业发展,为地方经济高质量发展注入源源不断的金融活水,实现自身业务的高质量发展。

最后,衷心祝愿大家新春快乐、身体健康、万事如意!

招商银行温州瑞安支行 行长 叶红



历添新岁月,春满旧山河。借此辞旧迎新之际,招商银行瑞安支行全体员工向您和您的家人、朋友致以诚挚的新春祝福和问候!衷心祝愿大家兔年呈祥、万事如意、喜乐安康、前途似锦!

日月更征,朝暮轮转。2022年,我行在市委市政府和各级监管部门的坚强领导下,在广大客户朋友的大力支持下,坚持“因您而变”的经营理念,积极打造企业、市民一站式服务,全年“金融三服务”对接106户企业,累计解决42个问题,举办了超10余场企业沙龙、30余场暑期小小银行家活动、10余场厅堂节日公益活动,定制了多元金融服务,真正想大家所想,帮大家所需。与此同时,我行还积极响应市政府数字化转型、企业拟上市等工作,依托系统内金融科技及体制优势,主动对接券商等资源提供综合金融服务,助力地方经济提质增效。

新的一年,我行将以乔迁新址为新机遇,全员上下策马扬鞭,以更优质的金融服务,书写“最佳客户体验银行”新篇章。

宁波银行瑞安支行 党支部书记、行长 陈特



砥砺前行,2022就要握别,蓄势待发的2023阔步而来,值此岁序更替、万象更新之际,我谨代表宁波银行瑞安支行全体员工,向一直以来关心与支持我行发展的各级领导和广大客户朋友致以诚挚祝福,祝大家新年快乐,身体健康、阖家欢乐、吉祥安康!

时间记录坚实的脚步,岁月镌刻奋斗的足迹。回望2022年,宁波银行瑞安支行在市委市政府以及各级监管部门的指导下,面对疫情反复的严峻考验,没有退缩,上下齐心,利用金融科技优势,保障客户服务和业务连续性,用专业创造价值,推动业务稳步向前,实现了存贷款规模以及营收的稳步增长。

2023年已向我们走来,站在新的起点,我行将不忘初心,急客户之所急,想客户之所想,帮客户之所需,坚持产品创新,加大普惠投放,助推乡村振兴,服务实体经济,为瑞安全域经济的快速发展,早日实现共同富裕做出更大的贡献。